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1. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
2. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET, "JAPAN KINGS ERA".  
 
3. LADIES' HAND BAG AND (2) TRAVEL 

BAGS, MARKED LV.  
 
4. VIOLIN WITH BOW AND CASE.  

 
5. GROUP OF 1960S AND 70S MAD 

MAGAZINES, COMICS AND OTHERS.  
 
6. FRAMED COLOR PRINT, BOYS WITH 

KITES, #36/200, SIGNED LOWER RIGHT, 
BOULANGER. (APPROX. 19.5" X 20").  

 
7. PAIR OF MARBLE TOP PINE SINGLE 

DRAWER WASH STANDS.  
 
8. FRAMED ABSTRACT COLOR PRINT, 

#32/50, SIGNED. (APPROX. 27.5" X 20.5").  
 
9. STERLING SILVER RIMMED 

CHAMPAGNE COASTER, 4 STERLING 
RIMMED COASTERS, STERLING BASE 
SALAD BOWL WITH STERLING 
HANDLED TOSSERS.  

 
10. 1876 & 1877-S SEATED LIBERTY HALF 

DOLLARS.  
 
11. GROUP OF SILVER ITEMS INCL. (2) 

CUPS MARKED 830S, 6 ASHTRAYS 
MARKED 900.  

 
12. STERLING SILVER HANDLED PARASOL 

SPINE.  
 
13. (10) STERLING HANDLED HORS 

D'OUVRES PICKS AND A STERLING 
HANDLED BOTTLE OPENER.  

 
14. (4) ENGLISH STERLING SILVER 

SERVING SPOONS.  
 
15. ENGLISH SILVER, WEIGHTED CANDLE 

HOLDER.  
 
16. GROUP OF SILVER ITEMS INCL. 

STERLING SHAKERS, CUP HOLDER 
AND PLATE AND 2 SILVER PLATED 
NAPKIN RINGS.  

 

17. GROUP OF STERLING, COIN AND 
OTHER SILVER FLATWARE. (23 PCS).  

 
18. VINTAGE FRENCH MONOCULAR 

SCOPE. BRASS WITH LEATHER 
CASING.  

 
19. FRANKLIN MINT SOLID STERLING 

SILVER LIMITED EDITION PLATE, 
RIDING TO THE HUNT BY JAMES 
WYETH. IN PRESENTATION BOX.  

 
20. STERLING SILVER CONCHA BELT.  

 
21. (3) WEIGHTED STERLING COMPOTES 

AND (2) WEIGHTED STERLING CANDLE 
HOLDERS.  

 
22. CONTEMPORARY HAND KNOTTED 

ORIENTAL RUG. (APPROX. 7' X 4').  
 
23. SET OF (4) SILVER PLATED 

CANDLESTICKS.  
 
24. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR, 3-

DRAWER SIDEBOARD.  
 
25. (2) ORIENTAL BRONZE BUDDHIST 

FIGURES. (APPROX. 12" AND 12.5" 
TALL).  

 
26. ALABASTER FIGURAL SCULPTURE, 

FIGHTING HORSES. (APPROX. 19 1/4" 
TALL).  

 
27. CIRCA 1940S MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE GALLERIED 
OCCASIONAL TABLE. (CHARAK 
FURNITURE CO. BOSTON, MASS).  

 
28. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
29. THE COLUMBIA DISC GRAPHOPHONE.  

 
30. MID 20TH C. UMBRELLA STAND WITH 

5 UMBRELLAS.  
 
31. (2) HAND WOVEN SADDLE BAGS.  

 
32. STONE GARDEN BUDDHA STATUE. 

(APPROX. 18.5" TALL).  
 
33. MAHOGANY 7-DRAWER KIDNEY 

SHAPED DESK WITH GREEN LEATHER 
INSET.  
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34. GILT FRAMED TRUMEAU MIRROR 
WITH BEVELED EDGES.  

 
35. STONE PARCEL GILT AND 

POLYCHROME BUDDHISTIC PRAYING 
FIGURE. ON PLINTH. (OVERALL: 
APPROX. 18" TALL).  

 
36. CONTEMPORARY TEAK VENEERED 5-

DRAWER CHEST.  
 
37. COALPORT AND ROYAL ALBERT 

PORCELAIN FASHION FIGURES, 
HENRIETTA AND JESSICA. (APPROX. 7 
3/4" AND 6 3/4" TALL).  

 
38. (2) LLADRO PORCELAIN GIRL FIGURES. 

(APPROX. 6.5" TALL).  
 
39. BING & GRONDAHL PORCELAIN 

FIGURE, MAN WITH ACCORDION. 
(#1661). (APPROX. 8 3/4" TALL).  

 
40. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, CAT 

AND THE FROG & SWAN FAMILY.  
 
41. MICHAEL NOUROT LARGE ART GLASS 

VASE. MARKED NOUROT NB 77-98, 
MICHAEL NOUROT. (APPROX. 8 3/4" 
TALL, 14" WIDE).  

 
42. (2) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES, GOOD COMPANION AND 
KIRSTY. (APPROX. 8 1/4" AND 6 1/2" 
TALL).  

 
43. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

YOUNG MAGICIAN AND FISHERMAN. 
(APPROX. 10" AND 8.5" TALL).  

 
44. (2) FRAMED MOSAIC WORKS OF ART, 

"VASO DI FIORI" AND "PIAZZA S. 
PIETRO". (APPROX. 3 1/4" X 2 3/4" AND 3 
1/2" X 4").  

 
45. BELLEEK PARIAN CHINA GINGER JAR 

WITH BOX.  
 
46. FRAMED ORIENTAL PRINT, TWO 

MANDARIN DUCKS. (APPROX. 10.5" X 
32").  

 
47. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 3.5').  
 

48. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 
LIDDED GINGER JARS, LANDSCAPE 
DECORATION. (APPROX. 12" TALL).  

 
49. CIRCA 1900S FLAME MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST.  
 
50. OAK HALL TREE WITH BRASS 

HANGERS.  
 
51. DECORATIVE FRAMED OIL ON 

CANVAS, MONKS READING "PUNCH". 
(APPROX. 17.5" X 23.5").  

 
52. 19TH C. OAK GOTHIC REVIVAL 

CABINET / LINEN PRESS.  
 
53. ORIENTAL HAND DECORATED 

PORCELAIN VASE WITH PEACOCKS, 
TREES AND FLOWERS. (APPROX. 14" 
TALL).  

 
54. CONTEMPORARY 5-PC BEDROOM SET; 

4-DRAWER CHEST, (2) 2-DOOR 
CABINETS AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
55. (2) CARVED WOOD AND POLYCHROME 

FU DOG FIGURES. (APPROX. 18.5" AND 
17" TALL).  

 
56. VINTAGE BRASS AND CRANBERRY 

GLASS TABLE LAMP. ELECTRIFIED 
FROM AN OIL LAMP.  

 
57. MID 20TH C. MODERNIST FLOOR LAMP. 

FROSTED SHADE, BRASS BASE.  
 
58. LANE COFFEE TABLE AND A 

CIRCULAR 2-TIER SIDE TABLE. (STYLE 
#S 1921 & 1902).  

 
59. FRAMED PAINTED GLASS PANEL, 

RUSSIAN ICON. (APPROX. 8" X 6 1/4").  
 
60. ORIENTAL METAL FIGURE OF A GOAT, 

ON STAND. (OVERALL: APPROX. 6.5" 
TALL).  

 
61. ORIENTAL HAND PAINTED GLASS 

VASE DECORATED WITH BIRDS AND 
FLOWERS, ON STAND. (APPROX. 6.5" 
TALL).  
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62. (2) SMALL ORIENTAL BLACK AND 
WHITE POTTERY BOWLS.  

 
63. ORIENTAL HAND PAINTED POTTERY 

PLATE. (APPROX. 10.5" DIA).  
 
64. (4) METAL GARDEN BELL 

DECORATIONS.  
 
65. CLOISONNE BOWL ON STAND (10" DIA) 

AND A CLOISONNE LIDDED BOX.  
 
66. ROYAL DOULTON "DIANA" FIGURE.  

 
67. LEATHER HAND BAG MARKED PRADA.  

 
68. GROUP OF WEDGWOOD JASPERWARE 

DISHES, LIDDED TRINKETS AND VASE. 
(WITH BOXES).  

 
69. (2) IMARI PORCELAIN ITEMS; DISH 

AND A PLATE. (APPROX. 11 1/4" AND 10 
3/4" DIA).  

 
70. CIRCA 1940S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH (6) CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  

 
71. ORIENTAL FAMILLE ROSE PARTIAL 

DINNER SERVICE. (49 PCS).  
 
72. FRAMED POSTER, "IOWA PRAIRIE 

CHRONICLES IN PICTURES". (APPROX. 
25 3/4" X 37").  

 
73. CIRCA 1930S WALNUT SIDEBOARD. 3 

BURL WOOD DOORS, SINGLE DRAWER. 
FITTED WITH 5 INTERIOR FLATWARE 
DRAWERS.  

 
74. FRAMED ABSTRACT OIL ON CANVAS, 

SEASCAPE, SIGNED LOWER RIGHT, A. 
BARCIA. ACCOMPANIED BY A BOOK 
TITLED "AUGUSTO BARCIA".  

 
75. (2) SILVER PLATED (?) SERVING 

DISHES (MARKED CITROEN 830S AND 
WTB 835) AND A SILVER PLATED DISH.  

 
76. (2) ORIENTAL SCROLLS.  

 
77. UPHOLSTERED VANITY BENCH WITH 

SCROLL ARMS.  
 
78. DANISH TEAK SIDE TABLE.  

79. CONTEMPORARY TILE TOP COFFEE 
TABLE AND A SIDE TABLE.  

 
80. ORIENTAL FAMILLE NOIR BALUSTER 

FORM PORCELAIN VASE. (APPROX. 
19.5" TALL).  

 
81. MID 20TH C. COFFEE TABLE AND A 3-

DRAWER SIDE TABLE.  
 
82. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'2" X 2'7").  
 
83. LANE FURNITURE CO. CIRCULAR SIDE 

TABLE.  
 
84. FRAMED ORIENTAL TEXTILE, 

CEREMONIAL FIGURES AND SYMBOLS 
(APPROX. 18.5" X 50.5").  

 
85. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR 

SIDEBOARD / BOOKCASE.  
 
86. JUNGHANS GERMANY MANTEL 

CLOCK.  
 
87. MARC CHAGALL (FRENCH / RUSSIAN 

1887 - 1985), ETCHING, NO APPARENT 
SIGNATURE, "L'AVARICE III" PER PARK 
WEST GALLERY CERTIFICATE VERSO. 
(PLATE: 6 1/4" X 4 1/4"). WITHIN A 
SILVER GILT FRAME WITH WHITE 
BOARD, GLAZED. (OVERALL: 22" X 
20").  

 
88. EARLY 20TH C. WALNUT FOLD OVER 

GAMES TABLE WITH BURL WOOD TOP  
 
89. SET OF (3) CONTEMPORARY TILE TOP 

NESTING TABLES.  
 
90. TEAK DRAW LEAF DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
91. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

PEDRO WITH JUG AND PEPITA WITH 
HAT. WITH BOXES.  

 
92. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

LADY ("INGENUE") WITH BOX AND 
BOY AND GIRL ON A MULE. (APPROX. 
7 3/4" TALL).  
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93. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 
ANGEL AND A BOY WITH A BOOK. 
(APPROX. 7" AND 7.5" TALL).  

 
94. BING & GRONDAHL PORCELAIN 

LUNCHEON SET, SEAGULL PATTERN. 
(38 PCS. NO TEAPOT, MISSING ONE 
CUP).  

 
95. WEDGWOOD FLORENTINE BONE 

CHINA DINNER SERVICE. (57 PCS).  
 
96. VINTAGE PARNALL AND SONS, 

BRISTOL, SHOP SCALE.  
 
97. ORIENTAL HAND DECORATED BLACK 

LACQUERED DRESSER BOX WITH 
FLOWERS AND BIRDS DECORATION.  

 
98. ORIENTAL CARVED WOOD WALL 

PLAQUE WITH ASSOCIATED STAND.  
 
99. IRWIN FURNITURE MAHOGANY 

ENTRY CABINET. SINGLE DOOR AND 
SINGLE DRAWER.  

 
100. GILT FRAMED PENCIL DRAWING, 

SEATED LADY.  
 
101. ORIENTAL SCROLL, CHARACTER 

MARKED.  
 
102. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
103. FRAMED PRINT, VIEW OF A PAGODA 

OVER LAKE. (APPROX. 27.5" X 21.5").  
 
104. (3) CONTEMPORARY DOLLS WITH 

BOXES; YESTERDAY'S TREASURES 
FAMLEE DOLL SET, EFFANBEE PATSY 
ANN AND PAULINE'S LIMITED EDITION 
ANNISA, #143/950.  

 
105. (2) ORIENTAL WOOL RUGS. (APPROX. 

4'6" X 2'3").  
 
106. (3) ORIENTAL SCROLLS.  

 
107. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
108. CONTEMPORARY 12-LIGHT 

CHANDELIER.  
 

109. WEDGWOOD BONE CHINA DINNER 
SERVICE. MOSS GREEN BORDER WITH 
SILVER RIM. (62 PCS).  

 
110. MODERNIST WOVEN REEDED TOP 

TABLE.  
 
111. PAIR OF DANISH TEAK BOOKSHELF 

UNITS. GLASS FRONT TOP, OPEN 
CENTER, LOWER SHELVES WITH 
SINGLE DOOR. PAPER LABEL MARKED 
SCANFLEX MADE IN DENMARK.  

 
112. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

LIDDED GINGER JARS DEPICTING 
FIGURES IN THE GARDEN, BIRDS, 
FLOWERS AND TREES. (APPROX. 16.5" 
TALL).  

 
113. BRANDT FURNITURE SOFA TABLE.  

 
114. MORGAN STEWART UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
115. AUSTRIAN HAND PAINTED PORCELAIN 

VASE (8.5" TALL) AND A ROSENTHAL 
FIGURE, BOY WITH PENGUIN.  

 
116. WEDGWOOD BLACK BASALT TEA SET.  

 
117. CELADON GLAZED STONEWARE 

CONICAL BOWL. (APPROX. 2" TALL 
AND 5" DIA).  

 
118. (2) LLADRO CERAMIC FIGURES, BOY 

AND GIRL, SOUTH AMERICAN THEME. 
(APPROX. 7.5" & 7" TALL).  

 
119. SILVER PLATED TEA CADDY. 

(APPROX. 7 1/2" TALL).  
 
120. CELADON GLAZED STONEWARE 

SPOOLED VESSEL. (APPROX. 3.5" 
TALL).  

 
121. (2) ORIENTAL HARD STONE AND (2) 

BOVANO METAL AND GLASS FLORAL 
DECORATIONS.  

 
122. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN CYLINDRICAL VASE. 
(APPROX. 9.5" TALL).  
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123. (12) PORCELAIN FLORAL TABLE 
DECORATIONS INCL. ROYAL 
DOULTON, ROYAL ALBERT.  

 
124. MAJOLICA HANGING OIL LAMP.  

 
125. (8) LENOX PORCELAIN BIRDS ON 

BRANCH FIGURES.  
 
126. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

SEAGULL ON BRANCH. (APPROX. 11.5" 
TALL).  

 
127. FENTON ART GLASS BASKET, HAND 

PAINTED BAMBI AND MUSHROOM 
FIGURES AND (4) GLASS 
PAPERWEIGHTS.  

 
128. CUT CRANBERRY GLASS DECANTER 

WITH (6) GERMAN CUT CRANBERRY 
GLASS SNIFTERS.  

 
129. (2) ROYAL CROWN DERBY FIGURES, 

BUNNY AND A KITTEN.  
 
130. (4) MAJOLICA STYLE NUT DISHES.  

 
131. BLENKO HAND CRAFTED GLASS VASE 

WITH YELLOW BODY AND BLUE BASE. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
132. (7) BLUE AND WHITE ORIENTAL 

DISHES.  
 
133. EARLY 20TH C. CARVED OAK SINGLE 

DOOR WRITING CABINET. DROP 
FRONT MIDDLE DRAWER AND A 
LOWER DRAWER.  

 
134. (2) FRAMED ORIENTAL 

WATERCOLORS, SEATED MAIDENS.  
 
135. CIRCA 1920S MAHOGANY BUFFET 

DEUX CORPS. MIRROR BACK WITH 2 
DOORS AND 2 DRAWERS.  

 
136. (3) ORIENTAL SCROLLS.  

 
137. (2) ROSEWOOD RECTANGULAR SIDE 

TABLES.  
 
138. CONTEMPORARY MAHOGANY PETIT 

DROP FRONT DESK.  
 

139. MODERNIST 3-DRAWER ROLL TOP 
DESK WITH SINGLE DOOR.  

 
140. ORIENTAL BRONZE FIGURAL STATUE, 

PERCUSSION PLAYER. GILT 
DECORATED. (APPROX. 14" TALL).  

 
141. FRAMED CHINESE CHARACTER 

SCROLL. (APPROX. 15.5" X 55").  
 
142. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR ON 

SILK. (IMAGE: 15.5" X 22").  
 
143. (4) ORIENTAL ROSEWOOD SIDE 

CHAIRS.  
 
144. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
145. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR, 

JUDGMENT SCENE. (APPROX. 20" X 
24").  

 
146. ORIENTAL BRONZE TABLE LAMP.  

 
147. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR, 

THE FIGHT.  
 
148. TIBETAN BLACK LACQUER AND 

POLYCHROME WOOD CHEST. TWO 
UPPER AND TWO LOWER DRAWERS 
CENTERING A 2-DOOR CABINET. 
DRAGON AND FOLIATE DECORATION. 
2ND HALF 20TH C.  

 
149. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC HAND 

DECORATED VASES. (APPROX. 15.5" 
TALL).  

 
150. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  

 
151. SET OF (3) ASIAN BLACK LACQUER 

NESTED TABLES. GILT BAT 
DECORATED TOPS. MID 20TH C.  

 
152. ORIENTAL STYLE 2-PANEL BEVELED 

MIRROR. (APPROX. 69" X 17").  
 
153. ORIENTAL ROSEWOOD CIRCULAR 

SIDE TABLE.  
 
154. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
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155. (2) DECORATIVE GILT FRAMED OVAL 
PORTRAIT ETCHINGS, GEORGE AND 
MARTHA WASHINGTON.  

 
156. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

PAINTED METAL TRAY TABLE.  
 
157. CONTEMPORARY BIEDERMEIER 

STYLE DINING TABLE WITH 2 LEAVES 
AND 8 CHAIRS.  

 
158. BAVARIAN GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "THOMAS". 
(APPROX. 93 PCS).  

 
159. UPHOLSTERED FRENCH PROVINCIAL 

STYLE ARMCHAIR.  
 
160. FRAMED WATERCOLOR, A SMOKE 

AFTER THE MEAL. SIGNED. (APPROX. 
24 1/2" X 24 1/2").  

 
161. (2) STEIFF SCHNAUZER PUPPY DOGS. 

(APPROX. 8 1/2" AND 9 1/2" LONG).  
 
162. VINTAGE COMPOSITION WIND UP 

"CRAWLING BABY" DOLL. (APPROX. 6 
1/4" TALL, 6 1/2" LONG).  

 
163. (3) VINTAGE MINIATURE STUFFED 

ANIMALS. 2 BEARS AND A DOG.  
 
164. ANTIQUE FRENCH FROZEN 

CHARLOTTE STYLE DOLL WITH 
MOVABLE ARMS. (APPROX. 5 1/2" 
TALL).  

 
165. (3) STEIFF MINIATURE DOLLS; OWL, 

PORCUPINE AND A GOPHER.  
 
166. VINTAGE COMPOSITION CLOTH DOLL 

(APPROX. 14" TALL).  
 
167. CIRCA 1920S STEIFF LONG HAIR 

ROARING BEAR. (APPROX. 10 1/2" 
TALL).  

 
168. REPRODUCTION JDK GOOGLY EYED 

DOLL. NANCY PASETTA, ON 
COMPOSITION BODY. (APPROX. 13" 
TALL).  

 
169. STEIFF ELEPHANT AND A MOHAIR 

KITTY.  
 

170. GROUP OF VINTAGE STUFFED 
ANIMALS.  

 
171. QUEEN ANNE STYLE, TALL BACK 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
172. ORIENTAL STYLE MULTI STONE RING 

AND MATCHING EARRINGS. (TEST 
14K).  

 
173. GROUP OF ASSTD. VINTAGE CUFF 

LINKS.  
 
174. GROUP OF FACETED AND NATURAL 

LOOSE STONES INCL. DIAMONDS, 
RUBIES, OPALS, TOPAZ.  

 
175. 10K YELLOW GOLD CLASS RING, 1954.  

 
176. (2) AMETHYST PENDANTS AND (2) 

PAIRS OF EARRINGS IN GOLD MOUNTS 
WITH DIAMOND ACCENTS.  

 
177. KEY WOUND POCKET WATCH 

STAMPED K 18 WITH KEY.  
 
178. GROUP OF ASSTD. PAIRS OF EARRINGS 

AND A CHAIN.  
 
179. (2) GOLD PLATED ELGIN POCKET 

WATCHES.  
 
180. MARQUIS CUT AMETHYST IN ROSE 

GOLD.  
 
181. GOLD FREE FORM RING AND (3) 

EARRINGS. (ALL TEST 14K).  
 
182. BOX OF ASSTD. JEWELRY PIECES INCL. 

RING MOUNTS, EARRINGS.  
 
183. FACETED OVAL ONYX RING, 

MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.  
 
184. FREE FORM SHELL STYLE RING AND 

MATCHING EARRINGS WITH 
AMETHYST FACETED STONES. (TEST 
14K).  

 
185. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

GOLD HITCHCOCK MILITARY 
ACADEMY RING, VICTORIAN GOLD 
CHILD'S RING WITH SEED PEARLS.  
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186. HAMILTON POCKET WATCH, FOB, TIE 
BAR AND A PAIR OF CUFF LINKS.  

 
187. VINTAGE JADE AND SILVER ORIENTAL 

BANGLE.  
 
188. PAIR OF ART DECO RUBY AND 

CULTURED PEARL EARRINGS.  
 
189. 14K YELLOW GOLD DIAMOND 

WEDDING RING.  
 
190. ART DECO JADE RING AND MATCHING 

EARRINGS. (TEST 14K).  
 
191. DIAMOND CLUSTER RING AND 

MATCHING EARRINGS. (TEST 14K).  
 
192. (2) VICTORIAN AMETHYST 

NECKLACES, FACETED AND NATURAL 
STONES.  

 
193. 14K YELLOW GOLD HEART SHAPED 

PENDANT WITH 3 DIAMOND ACCENTS.  
 
194. PAIR OF FULL CUT 4-DIAMOND 

EARRINGS. (TEST 14K).  
 
195. (3) VINTAGE SILVER COIN BRACELETS.  

 
196. APPROX. 27 PAIRS OF EARRINGS, 

VARIOUS STYLES, INCL. STERLING 
SILVER, OPAL, TURQUOISE, CRYSTAL.  

 
197. GROUP OF (4) MEXICAN STERLING 

SILVER AND NATURAL CORAL RINGS, 
(3) PAIRS OF EARRINGS AND CHAIN.  

 
198. MIKIMOTO CULTURED PEARL 

NECKLACE AND MATCHING 
EARRINGS  

 
199. GROUP OF ASSTD. CHARMS, 

BROOCHES AND 2 TOOTH FILLINGS.  
 
200. AMBER JEWELRY; 14K YELLOW GOLD 

MOUNTED RING, PENDANT AND 
BRACELET.  

 
201. (2) POCKET WATCHES. ELGIN AND 

ONE MARKED ILLINOIS.  
 
202. CARVED ORIENTAL FIGURAL SNUFF 

BOTTLE WITH STAND.  
 

203. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 
FILIGREE AND CARNELIAN 
BROOCHES, BELT, SILVER BEADS.  

 
204. LARGE MEXICAN STERLING SILVER 

PANEL LINK BRACELET WITH OVAL 
CABOCHON SHELL.  

 
205. GROUP OF ASSTD. VINTAGE CUFF 

LINKS.  
 
206. WENGER SWISS WRISTWATCH.  

 
207. HAMILTON GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
208. GROUP OF FACETED AND POLISHED 

LOOSE STONES INCL. SYNTHETIC 
ALEXANDRITE, JADE, GARNET, 
YELLOW SAPPHIRE.  

 
209. ANTIQUE CHINESE CUFF BRACELET 

WITH CORAL AND TURQUOISE SET 
STONES, BIRDS AND CHERRY 
BLOSSOM DESIGN.  

 
210. (2) BOXES OF VINTAGE JEWELRY INCL. 

18K, 14K, STERLING SILVER, RINGS, 
LAVALIER, FOB & CHAINS.  

 
211. ELGIN NATIONAL SILVEROID CASED 

POCKET WATCH.  
 
212. (3) 1857 FLYING EAGLE CENTS.  

 
213. ELGIN POCKET WATCH, FOB AND 

CHARM.  
 
214. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BRIGHTON ORNAMENTS AND 
NECKLACE, BEADED CHOKERS.  

 
215. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RINGS, BRACELETS, WATCH, BROOCH.  
 
216. GROUP OF DISNEY JEWELRY INCL. 

ENAMEL CHARM BRACELET, MICKEY 
STERLING SILVER PAVE RING.  

 
217. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

TRACEY MAYER NECKLACE, 
ROSENTHAL BLUE CRYSTAL 
PENDANT, (5) SILVER CHARMS.  
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218. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 
CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  

 
219. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

14K, STERLING SILVER, VINTAGE 
RHINESTONE, CHARM BRACELET, 
CULTURED PEARL NECKLACES.  

 
220. GROUP OF VINTAGE WRISTWATCHES 

INCL. GRUEN, WALTHAM, DUFONTE.  
 
221. GROUP OF (3) MEXICAN STERLING 

SILVER AND AMETHYST BROOCHES 
INCL. MARKED 980.  

 
222. BOX OF VINTAGE FINE JEWELRY INCL. 

14K AND 10K YELLOW GOLD, 
EARRINGS, RINGS, BROOCHES, CORAL, 
AMETHYST, GARNET.  

 
223. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER CHARM BRACELET, 
PENDANTS, CHAINS, EARRINGS.  

 
224. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BROOCH, EARRINGS, CHARM 
BRACELET.  

 
225. BOX OF ROSARIES, CHARMS, TOKENS 

AND BROOCHES INCL. STERLING 
SILVER.  

 
226. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

CHARM BRACELETS, CHARMS.  
 
227. GROUP OF STERLING SILVER 

COSTUME JEWELRY INCL. RING, 2 
NECKLACES, CHRYSLER BILL OF 
RIGHTS 1 OZT TOKEN.  

 
228. BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES INCL. 

BRACELET WATCHES, WITTNAUER.  
 
229. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER, TURQUOISE, 
MOTHER-OF-PEARL.  

 
230. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RINGS, NECKLACES, EARRINGS, 
BROOCHES.  

 
231. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, NECKLACES, BROOCHES, 
BRACELETS.  

 

232. BOX OF VINTAGE RHINESTONE AND 
BEADED JEWELRY.  

 
233. BOX OF MEXICAN STERLING SILVER 

BROOCHES WITH SHELL AND 
TURQUOISE ACCENTS.  

 
234. BOX OF VINTAGE JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS, BRACELETS, 
WRISTWATCH.  

 
235. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

WRISTWATCHES, BROOCHES, 
BANGLES, PENDANTS.  

 
236. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

PENDANTS, CHARMS, BROOCH, 
WATCH FRAME.  

 
237. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS, BRACELETS, 
STERLING SILVER.  

 
238. BOX OF MID 20TH C. COSTUME 

BRACELETS, EARRINGS, RINGS, 
NECKLACES.  

 
239. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BRACELETS, EARRINGS, BROOCHES.  
 
240. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY INCL. RINGS, CHAINS, 
WRISTWATCHES.  

 
241. BOX OF WRISTWATCHES AND WATCH 

BANDS.  
 
242. BOX OF DESIGNER AND BRAND NAME 

JEWELRY INCL. STERLING, LAPIS, 
RHINESTONES, RINGS, NECKLACES.  

 
243. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

DESIGNER, BRAND NAME, LIZARD 
PENDANT, NECKLACES.  

 
244. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. RHINESTONE NECKLACE, 
STERLING SILVER MALACHITE 
CAMEOS, CUFF BRACELET.  

 
245. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, SIAM STERLING SILVER.  
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246. UPHOLSTERED EASTLAKE ARMCHAIR 
AND AN EASTLAKE OCCASIONAL 
TABLE.  

 
247. MISSION STYLE OAK ROCKER AND A 

SIDE CHAIR.  
 
248. (3) CARVED ORIENTAL HARD STONE 

BRUSH WASHERS, CARNELIAN 
CARVED PENDANT, DISH AND A 
CARVED FIGURE.  

 
249. BLACKWARE POTTERY POT, SIGNED 

MANUEL OUNAD. (6" TALL) WITH RING 
STAND.  

 
250. ABSTRACT OIL ON CANVAS, TRUCK 

AND PASSENGER, SIGNED ILEANA 
2001. (APPROX. 7 3/4" X 7 3/4").  

 
251. CHINESE DRAGON REPOUSSE LIDDED 

BOX.  
 
252. (2) ORIENTAL BRONZE VESSELS WITH 

SINGLE RING HANDLES. (APPROX. 5 
1/2" AND 5 1/4" TALL).  

 
253. ORIENTAL BRASS FLORAL FORM 

CENSER.  
 
254. (6) ORIENTAL FROSTED GLASS 

PENDANTS.  
 
255. ORIENTAL CARVED AGATE SEATED 

FIGURE.  
 
256. (5) ORIENTAL CARVED STONE 

ARCHER'S RINGS.  
 
257. ORIENTAL POTTERY, MYTHICAL 

BEAST FIGURAL FORM CONTAINER.  
 
258. (2) ANTIQUE CARVED TIBETAN 

FIGURES.  
 
259. GILT PAINTED SEATED FIGURE WITH 

MIRROR JEWELED EMBELLISHMENT.  
 
260. (2) ORIENTAL PORCELAIN BLUE AND 

WHITE LIDDED JARS. (MISSING LIDS, 
APPROX. 3.5" TALL).  

 
261. PAIR OF ORIENTAL CAST METAL 

PHOENIX FIGURES.  
 

262. ORIENTAL CARVED HARD STONE 
"NUDE" PENDANT.  

 
263. ORIENTAL CARVED INK STONE.  

 
264. PAIR OF ORIENTAL POTTERY, TORCH 

TOP CANDLE HOLDERS WITH DRAGON 
DECORATION.  

 
265. MID 20TH C. THOMASVILLE 10-

DRAWER MIRROR BACK DRESSER.  
 
266. CONTINENTAL STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
267. LADIES' FUR COAT AND COLLAR.  

 
268. MARTHA WASHINGTON SEWING 

CABINET.  
 
269. (4) FRAMED OILS ON CANVAS, ONE 

SIGNED DONNY HAHN.  
 
270. (2) FRAMED ORIENTAL BRUSH 

PAINTINGS.  
 
271. MID 20TH C. CHINA CABINET.  

 
272. CIRCA 1940S MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLE WITH PAINTED 
FLORAL DECORATION.  

 
273. PAIR OF CONTEMPORARY OVERSIZED 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS WITH ONE 
OTTOMAN.  

 
274. NAVAJO DOLL IN TRADITIONAL 

DRESS AND JEWELRY. HAND PAINTED 
FACE. (APPROX. 14" TALL).  

 
275. VINTAGE STEREOSCOPE WITH CARDS.  

 
276. SCHOENHUT DOLL, PAT. JAN 17, 1911, 

WITH STEEL SPRING HINGED JOINTED 
BODY. (APPROX. 14" TALL).  

 
277. GROUP OF MID 20TH C. MARX 

LOCOMOTIVES, TRAIN CARS AND 
ACCESSORIES.  

 
278. (3) PORTFOLIOS OF AMERICAN 

PRIMITIVE WATERCOLORS, FOUR 
SEASONS ANDREW WYETH AND THE 
SIERRA NEVADAS.  
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279. (2) PAIRS OF MICHELLE K SHOES.  
 
280. (3) ORIENTAL SCROLLS.  

 
281. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
282. GROUP OF VINTAGE COMIC BOOKS.  

 
283. (3) BRAND NAME PURSES.  

 
284. GORHAM STAINLESS STEEL 

FLATWARE SET "MEREDITH". 70 PCS. 
BOXED.  

 
285. FRAMED POSTER. LITTLE BOY LOST, 

BING CROSBY.  
 
286. CIRCA 1973 SUZANNE GIBSON HOLLY 

HOBBY STYLE VINYL DOLL. (APPROX. 
19" TALL).  

 
287. SHANDOE PORTRAIT DOLL BY RUTH L. 

WEBER, "FRECKLES". (APPROX. 17" 
TALL).  

 
288. CIRCA 1940S VANIA BALY, AMBERG 

COMPOSITION DOLL. (APPROX. 25" 
TALL).  

 
289. GERMAN BISQUE SHOULDER HEAD 

DOLL WITH BLUE GLASS STATIONARY 
EYES, KID BODY AND A CHINA 
SHOULDER HEAD DOLL WITH EXTRA 
KID BODIES.  

 
290. CIRCA 1960S LIFE SIZE VINYL DOLL IN 

ORIENTAL OUTFIT.  
 
291. KEWPIE DOLL AND KEWPIE GAL 

VINYL DOLL IN SEALED BOXES.  
 
292. VINTAGE COMPOSITION AND CLOTH 

BODY DOLL WITH SLEEP EYES. 
(APPROX. 14" TALL).  

 
293. MANCO 20TH C. VINYL BRIDE DOLL 

AND USA COMPETITION WALKING 
BRIDE DOLL. (APPROX. 18" TALL).  

 
294. UPHOLSTERED VANITY CHAIR.  

 
295. CARVED ORIENTAL POLYCHROME 

FRAMED MIRROR.  
 

296. FRAMED MIXED MEDIA. "BEAUTY & 
THE BEACH", SIGNED LOWER RIGHT 
CELESTE '82. (APPROX. 18" X 23 3/4").  

 
297. (3) HARD STONE GRADUATED DISCS 

ON STAND.  
 
298. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY 

SIDEBOARD WITH SATIN INLAY. 
SERPENTINE FRONT WITH 3 DRAWERS. 
AMERICAN EAGLE AND 13 STAR 
EMBOSSED DECORATION ON THE 
DRAWERS.  

 
299. CIRCA 1920S UPHOLSTERED OAK SIDE 

CHAIR WITH LION HEAD 
DECORATION.  

 
300. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

SEASCAPE, SIGNED LOWER RIGHT, 
H.T. RAUSCH AND MATADOR, SIGNED 
LOWER LEFT.  

 
301. PAIR OF CONTEMPORARY CIRCULAR 

SINGLE DRAWER TABLES ON METAL 
BASE.  

 
302. CONTEMPORARY ORNATE METAL 

BASE COFFEE TABLE.  
 
303. (4) ORIENTAL EMBROIDERED OBIS.  

 
304. CONTEMPORARY METAL CONSOLE 

TABLE WITH SLATTED WOOD INSERT 
AND A GLASS TOP.  

 
305. TILE TOP ELONGATED 2-DOOR 

CABINET.  
 
306. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12) 
5-PLACE SETTINGS, OVAL PLATTER 
AND 2 OVAL SERVING BOWLS.  

 
307. JAPANESE EMBROIDERED SILK WALL 

HANGING WITH PEACOCKS. (APPROX. 
72" X 54").  

 
308. NORITAKE "FERNCLIFF" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
309. CONTINENTAL STYLE SIDEBOARD, 

CIRCA 1930S.  
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310. BLACK LACQUERED ORIENTAL BOX 
WITH FLORAL AND BIRD MOTIF.  

 
311. 451ST BOMBARDMENT GROUP PRINT, 

#218/1000, SIGNED GORDON M. 
SNYDER.  

 
312. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

FRAMED MIRROR.  
 
313. FRAMED OVAL MIRROR.  

 
314. HAND PAINTED IMARI LIDDED JAR. 

(APPROX. 15" TALL).  
 
315. ORIENTAL CARVED 4-PANEL FLOOR 

SCREEN.  
 
316. CIRCA 1940S MARBLE TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
317. LEROY NEIMAN COLOR SERIGRAPH, 

TITLED "SMASH". ACCOMPANIED BY A 
FERDINAND ROTEN GALLERIES INC. 
BALTIMORE, MD, CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY WHICH READS: ED. 300 
- SIGNED REGISTERED NO. 53-195-127. 
(APPROX. 22" X 15 1/2", OVERALL: 29 
1/4" X 21 3/4").  

 
318. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
319. (2) TEAK CUBICLED BOOKCASE UNITS.  

 
320. PAIR OF DECORATIVE WALL MIRRORS.  

 
321. SHELF OF LENOX & WATERFORD 

CRYSTAL AND PORCELAIN VASES.  
 
322. SHELF OF VINTAGE MICKEY MOUSE 

FIGURES, DOLLS AND TOYS.  
 
323. SHELF OF FLATWARE IN BOX AND A 

LECRUESET DUTCH OVEN.  
 
324. (8) MODEL CARS INCL. DIE CAST, 

CLASSIC SCENES.  
 
325. CELADON PORCELAIN TEA SET.  

 
326. SHELF OF COLLECTIBLE KNICK 

KNACKS, FIGURES, VASES AND STONE 
EGGS.  

 

327. SHELF OF GLASS PLATES AND CUT 
GLASS DISHES.  

 
328. (10) ASSTD. DISNEY CHARACTER 

TOYS.  
 
329. SHELF OF PIANO SCROLLS.  

 
330. SHELF GLASSWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
331. SANTA FE MODEL TRAIN ENGINE AND 

A CHICAGO & NORTHWESTERN 
CARRIAGE.  

 
332. (6) BARBIE DOLLS, STACIE AND 

BECKY DOLLS (ALL PACKAGED) PLUS 
A BARBIE BOOK.  

 
333. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS AND 

STERLING OVERLAID SHOT GLASSES 
INCL. TEA CADDY WITH DRAGON 
DESIGN.  

 
334. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL HARD STONE CANDLE 
HOLDERS, HARD STONE COMPOTE, 
CRYSTAL AND CHINA.  

 
335. SHELF OF FINE CHINA INCL. FITZ & 

FLOYD.  
 
336. (8) MATCHBOX MODEL CARS IN 

BOXES.  
 
337. (4) VINTAGE SALESMAN SAMPLER 

STOVES.  
 
338. SHELF OF MATCHBOX AND MODEL 

CARS INCL. LLEDO, SOLIDO.  
 
339. IVES MODEL LOCOMOTIVE AND 4 

TRAIN CARS.  
 
340. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS AND 

DISHWARE.  
 
341. (2) TOY PIANOS INCL. SCHOENHUT.  

 
342. (2) MODEL TRAIN ENGINES AND (3) 

MODEL TRAIN CARS.  
 
343. (2) MODEL TRACTORS AND A 

STRUCTO ROCKER HAULER.  
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344. ORIENTAL HAND PAINTED PORCELAIN 
SAKE SET WITH BOX.  

 
345. (2) VINTAGE MANTEL CLOCKS.  

 
346. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

BOXES, TEA CADDY.  
 
347. SHELF OF TRIBAL WOVEN BASKETS 

AND KNICK KNACKS.  
 
348. SHELF OF TOY TRUCKS AND RELATED 

ITEMS.  
 
349. SHELF OF GLASSWARE AND 

CERAMICS.  
 
350. SHELF OF MID 20TH C. COUTOC TRAYS 

AND ORIENTAL SECTIONAL LIDDED 
BOX.  

 
351. SHELF OF TOYS AND COLLECTIBLES  

 
352. SHELF OF COLLECTOR CARS INCL. 

SOLIDO.  
 
353. SHELF OF MODEL TRAIN CARS. 

(APPROX. 18).  
 
354. VILLEROY AND BOCH PARTIAL 

DINNER SERVICE, "TROUBADOUR". 
(APPROX. 18 PCS).  

 
355. SHELF OF FINE CRYSTAL VASES AND 

BOWLS.  
 
356. SHELF OF ASSTD. SEBASTIAN 

PORCELAIN FIGURES, SOME SIGNED  
 
357. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
358. GROUP OF (6) CELEBRITY AND 

FASHION DOLLS.  
 
359. (10) BOXES OF WINCHESTER AA PLUS 

12 GAUGE TRAP LOADS. (2 3/4", 1 1/8 
OZ, 7 1/2 SHOT). (250 TOTAL).  

 
360. SHELF OF ORIENTAL WOODEN 

STANDS.  
 
361. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

POTTERY INCL. GERMAN BOXED SET.  
 

362. (8) BOXES OF WINCHESTER WESTERN 
AA PLUS 12 GAUGE TRAP LOADS. (2 
3/4", 1 1/8 OZ, 7 1/2 SHOT). (200 TOTAL).  

 
363. SHELF OF POTTERY AND CHINA, CUPS, 

SAUCERS, BOWLS AND TUREEN.  
 
364. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

PLATES AND BOWLS.  
 
365. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
366. SHELF OF DOLL FURNITURE.  

 
367. (11) MODEL CARS IN BOXES INCL. 

LLEDO, MATCHBOX, SOLIDO.  
 
368. SHELF OF ASSTD. LENOX AND 

BELLEEK ITEMS.  
 
369. GROUP OF ORIENTAL CERAMIC AND 

STONE, ANIMAL AND OTHER FIGURES. 
(APPROX. 13).  

 
370. (4) CAST METAL MODEL ENGINES. (3 

LIONEL).  
 
371. SHELF OF SEA SHELLS.  

 
372. (6) MODEL TRACTORS.  

 
373. SHELF OF CHARMS AND PIN 

COLLECTION.  
 
374. SHELF OF VANITY ITEMS AND CHINA.  

 
375. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL. 

CRYSTAL.  
 
376. SHELF OF ASSTD. ART POTTERY 

VASES AND A TEAPOT.  
 
377. GROUP OF ORIENTAL EARTHENWARE 

DISHES INCL. A MINIATURE TEA SET.  
 
378. GROUP OF VINTAGE DUCK DECOYS.  

 
379. SHELF OF SILVER PLATE INCL. COFFEE 

SET, TRAY.  
 
380. SHELF OF FINE PORCELAIN TEA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
381. SHELF OF PEWTER AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
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382. SHELF OF FINE CRYSTAL VASES, 
PICTHERS AND BOWLS.  

 
383. (7) MODEL TRAIN CARS.  

 
384. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL KNICK 

KNACKS.  
 
385. SHELF OF TOY COLLECTIBLES.  

 
386. SHELF OF METALWARE INCL. 

VINTAGE OIL LAMPS.  
 
387. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

TRAYS, CHAFING DISHES, SHAKERS.  
 
388. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
389. SHELF OF ORIENTAL VASES AND A 

GINGER JAR.  
 
390. GROUP OF ASSTD. ETCHED 

STEMWARE.  
 
391. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

COOKWARE, BOWLS.  
 
392. SHELF OF ASSTD. LENOX AND 

BELLEEK VASES AND DISHES.  
 
393. SHELF OF ASSTD. SEBASTIAN 

PORCELAIN FIGURES, SOME SIGNED 
PLUS A SEBASTIAN BOOK.  

 
394. ROYAL COPENHAGEN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
395. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. PLATTERS, BOWLS.  
 
396. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  

 
397. GROUP OF LADIES' HATS. (7).  

 
398. GROUP OF LADIES' HOSIERY.  

 
399. GROUP OF LADIES' PURSES, HAND 

BAGS AND TOTES.  
 
400. GROUP OF LADIES' SANDALS AND 

SHOES. (7).  
 
401. BUTLER'S TRAY TABLE.  

 

402. GROUP OF HAND PAINTED 
FURNISHINGS INCL. CHAIRS, STOOL, 
WALL CABINET, TABLE. (8).  

 
403. (3) MID 20TH C. METAL WORK ICE 

CREAM PARLOR CHAIRS.  
 
404. GROUP OF LADIES' FASHIONS. 

(APPROX. 8).  
 
405. (6) ROLLING STONES SHIRTS INCL. 

JERSEYS, T-SHIRTS.  
 
406. GROUP OF VINTAGE LADIES' JACKETS 

AND DRESSES. (5).  
 
407. GROUP OF ROLLING STONES CONCERT 

T-SHIRTS. (9).  
 
408. GROUP OF LADIES' SLACKS.  

 
409. GROUP OF LADIES' TOPS.  

 
410. GROUP OF LADIES' TOPS.  

 
411. (3) ROLLING STONES SPORTS JERSEYS.  

 
412. GROUP OF ROLLING STONES CONCERT 

T-SHIRTS. (8).  
 
413. COUNTRY PINE DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 6 RUSH SEATED CHAIRS.  
 
414. EARLY 20TH C. CHILD'S PULL HORSE.  

 
415. SHELF OF TEXTILES AND LADIES' 

ACCESSORIES.  
 
416. (2) SHELVES OF FRAMED ARTWORK 

INCL. OIL ON BOARD, WATERCOLOR, 
PRINTS.  

 
417. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  

 
418. (4) ANIMAL PRINT BLANKETS.  

 
419. GROUP OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
420. GROUP OF LADIES' SWEATERS.  

 
421. (2) VINTAGE METAL PUSH SCOOTERS 

AND A 3-WHEELED SCOOTER.  
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422. GROUP OF LARGE DOLL FURNITURE; 
CRIB, ROCKING HORSE AND A 
CRADLE.  

 
423. (2) STAINED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
424. (2) LADIES' SHAWLS.  

 
425. (4) LARGE COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES.  
 
426. SHELF OF (10) COLLECTOR PLATES 

INCL. LENOX.  
 
427. MATCHING PILLOW AND COVERLET 

BEDDING ENSEMBLE.  
 
428. SHELF OF TABLE LINENS AND 

BEDDING.  
 
429. SHELF OF THROW PILLOWS.  

 
430. (2) VINTAGE CHILD'S DOLL PRAMS.  

 
431. CIRCA 1950S FIRE FIGHTER PEDAL 

CAR.  
 
432. VINTAGE RED, CHAIN DRIVE PEDAL 

TRACTOR.  
 
433. 3-PC CAST METAL GARDEN BENCH 

SET WITH ASSOCIATED GLASS TOP 
TABLE.  

 
434. INGENIOUS DESIGNS, JOY MAGANO 

CLOTHES DRIES (PACKAGED).  
 
435. (3) DECORATIVE LIDDED BOXES.  

 
436. SHELF OF COMIC STORY BOARD 

ARTWORK.  
 
437. (3) BOLTS OF FABRIC.  

 
438. APPROX. (10) PAIRS OF LADIES' SHOES.  

 
439. SHELF OF BEDDING.  

 
440. GROUP OF LADIES' CLOTHES.  

 
441. GROUP OF COLLECTOR DOLLS INCL. 

MADAM ALEXANDER, EFFANBEE. (7)  
 

442. (2) FRAMED ORIENTAL PICTURES. 
(APPROX. 13.5" X 10.5").  

 
443. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

CHAIRS.  
 
444. MAPLE 3-DRAWER CHEST WITH 

MIRROR.  
 
445. STAFFORDSHIRE FLOW BLUE OVAL 

SERVING PLATTER, BWM & CO. 
(APPROX. 17 1/2" X 22").  

 
446. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 12.5' X 2.5').  
 
447. GILT FRAMED MIRROR.  

 
448. MID 20TH C. MAPLE 11-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
449. FRAMED SURREALISTIC PRINT, 

SUNBATHER IN THE SAND, #8/250. 
SIGNED. (APPROX. 17" X 25").  

 
450. (2) FRAMED ROLLING STONES 

POSTERS, SIGNED, WITH CERTIFICATE.  
 
451. MID 20TH C. MAPLE DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
452. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 3.5').  
 
453. GROUP OF CHINESE ART BOOKS.  

 
454. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DRESSER AND A NIGHTSTAND.  
 
455. CONTEMPORARY GLASS TOP, METAL 

SOFA TABLE.  
 
456. TEAK 3-DRAWER FILE CABINET.  

 
457. CARVED FIRE PLACE MANTEL.  

 
458. NAJAFABAD PERSIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
459. CONTEMPORARY MODERN GLASS TOP 

SOFA TABLE.  
 
460. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 2').  
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461. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 6' X 3'9").  

 
462. ORIENTAL 2-DRAWER NARROW SHELF 

ON IRON SUPPORTS.  
 
463. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 7.5' X 5.5').  
 
464. (3) CARVED WOOD TOTEMS, CIRCA 

1970S, ATTRIBUTED TO DALE 
BOGASKI. (APPROX. 75", 75" AND 83" 
TALL).  

 
465. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 8' X 

6').  
 
466. GROUP OF LADIES' HATS.  

 
467. (10) ROLLING STONES BASEBALL 

CAPS.  
 
468. SHELF OF LADIES' ACCESSORIES.  

 
469. (2) SHELVES OF LINENS AND 

TEXTILES.  
 
470. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST.  

 
471. FUR WRAP.  

 
472. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  

 
473. SHELF OF VINTAGE CLOTHING AND 

TEXTILES.  
 
474. GROUP OF (4) ORIENTAL WOOD 

TRAYS.  
 
475. GROUP OF BLANKETS AND QUILTS.  

 
476. ITALIAN HAND PAINTED 2-HANDLED 

POTTERY VESSEL.  
 
477. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 

BOMBE CHEST.  
 
478. VENETIAN STYLE TIN FRAMED 

MIRROR.  
 
479. CIRCA 1940S PAINTED PLANT STAND.  

 
480. MID 20TH C. SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE.  
 

481. CONTEMPORARY BLONDE 2-DRAWER 
OFFICE DESK.  

 
482. ORIENTAL BRASS NOODLE CART.  

 
483. MAINE CHILDREN'S PUSH SLEIGH.  

 
484. BLONDE WORK TABLE.  

 
485. 19TH C. HEPPLEWHITE STYLE 

MAHOGANY AND MIXED WOODS, 
FOLD OVER, DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A GREEN FELT 
TOP.  

 
486. FRAMED ROLLING STONES POSTER, 

SIGNED, WITH CERTIFICATE.  
 
487. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CHINA CABINET. UPPER SECTION 
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER 
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.  

 
488. MAHOGANY FRAMED WALL MIRROR 

WITH GILT EMBELLISHMENTS.  
 
489. METLOX POPPY TRAIL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
490. STANLEY FURNITURE CO. DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS  
 
491. NEEDLEWORK TAPESTRY.  

 
492. (2) FRAMED JAPANESE HAND 

COLORED PRINTS AND (2) WOOD 
BLOCK PRINTS.  

 
493. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
494. PAIR OF CONTEMPORARY ABSTRACT 

PRINTS.  
 
495. (2) FRAMED KIYOSHI SAITO WOOD 

BLOCK PRINTS, SIGNED. (APPROX. 14" 
X 9").  

 
496. CIRCA 1930S JACOBEAN DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
497. CONTEMPORARY DROP AND SWAG 

CRYSTAL, 5-TIER GRADUATING 
CHANDELIER.  
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498. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 
ARMCHAIRS.  

 
499. CONTEMPORARY GLASS TOP SOFA 

TABLE.  
 
500. PAIR OF BRONZE ORIENTAL 

BUDDHISTIC KNEELING FIGURES. 
(APPROX. 26" TALL).  

 
501. SEMI CIRCULAR MAHOGANY WRITING 

DESK.  
 
502. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED SLEEPER SOFA.  
 
503. CAST METAL AND BRASS 5-SHELF 

BAKER'S RACK.  
 
504. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST.  
 
505. ORIENTAL WOOL RUG, RED FIELD 

WITH BEIGE BORDERS, FLORAL 
CENTER MEDALLION. (APPROX. 12' X 
9').  

 
506. ACRYLIC ON CANVAS, DINNER PARTY, 

SIGNED. MARKED VERSO, ILEANA 
SANCHEZ HINC. (APPROX. 39" X 57").  

 
507. 19TH C. LIDDED TRUNK WITH IRON 

BANDING.  
 
508. FRAMED ACRYLIC ON CANVAS, 

WOODED ROAD SCENE, UNSIGNED. 
(APPROX. 35 1/2" X 35 1/2").  

 
509. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
510. ASIAN STONE WATER SPOUT.  

 
511. VICTORIAN 3-DRAWER CHEST.  

 
512. (2) BLACK LAMINATED STANDS. 

(APPROX. 30" X 12" X 14").  
 
513. PAIR OF HURRICANE LAMPS.  

 
514. OAK 3-DRAWER CHEST WITH CARVED 

PULLS AND MARBLE TOP.  
 
515. LATE 19TH C. MAHOGANY SECRETARY 

BOOKCASE.  

516. MID 20TH C. ELONGATED WALL 
MIRROR.  

 
517. (9) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  

 
518. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  

 
519. MAHOGANY DROP LEAF TABLE.  

 
520. CONTEMPORARY BISQUE TABLE 

LAMP. URN FORM WITH RAISED 
CLASSICAL FIGURES, SCENIC 
BACKGROUND, APPLIED FLOWERS 
AND GILT ACCENTS. (APPROX. 18.5" 
TALL).  

 
521. EXTENSIVELY CARVED OAK LIDDED 

COFFER. (APPROX. 62" X 23.5" X 20").  
 
522. CIRCA 1930S MAHOGANY FRAMED 

WING BACK ARMCHAIR.  
 
523. SANGO "RADIUS" PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
524. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  

 
525. PAIR OF ORIENTAL HAND PAINTED 

BROWN AND CREAM VASES. (APPROX. 
23" TALL).  

 
526. EDWARDIAN ROSEWOOD SIDEBOARD. 

THREE GLASS FRONT DOORS IN THE 
LOWER SECTION AND TWO OPEN 
SHELVES IN THE UPPER SECTION.  

 
527. 1994 MERCEDES SL 600 ROADSTER 

HARD TOP 2-DOOR CONVERTIBLE.  
VIN: WDBFA76E1RF101270  
LICENSE: 6XUP908  
ODOMETER READING: 116828.  

 
528. 1991 BENTLEY TURBO R 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: SCBZR03D6MCX35908  
LICENSE: 4VXF313  
ODOMETER READING: 48598.  

 
529. 1990 MERCEDES BENZ 560 SEL 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: WDBCA39E0LA553979  
LICENSE: 6MKG394  
ODOMETER READING: 112956.  
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530. 1996 FORD MUSTANG SVT COBRA 
CONVERTIBLE (MODIFIED AS A RACE 
CAR).  
VIN: 1FALP46V8TF197896  
LICENSE: 4JMS965  
ODOMETER READING: 43996.  

 
531. LARGE STONE GARDEN FOUNTAIN 

STRUCTURE.  
 
532. MTD YARD MACHINE LOG SPLITTER. 

MODEL 246-638-000. 8HP. 31 TON  
 
533. MARGARETTE STEIFF LIMITED 

EDITION BEAR, REPLICA OF DICKY 
1930. WITH BOX.  

 
534. EXTENSIVE STAMP COLLECTION AND 

A COIN SET.  
 
535. MARGARETTE STEIFF LIMITED 

EDITION BEAR AND CUB. WITH BOX.  
 
536. MARGARETTE STEIFF LIMITED 

EDITION TEDDY BEAR. WITH BOX.  
 
537. CHINA SHOULDER HEAD DOLL. CLOTH 

BODY, CHINA ARMS AND LEGS. 
(APPROX. 25" TALL).  

 
538. PAIR OF MEN'S DESIGNER SHOES. 

WITH BOX.  
 
539. DAISY POWERLINE 880 PELLET GUN.  

 
540. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

CIRCULAR TABLES.  
 
541. COFFEE TABLE AND LAMP TABLE; 

BAROQUE STYLE WOOD FRAMES, 
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS 
AND GADROONING. BEVELED GLASS 
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND 
FINIAL CROSS STRETCHERS.  

 
542. MICRO FIBER UPHOLSTERED SOFA, 

MACY'S MODERN CONCEPTS.  
 
543. (2) FRAMED SHIP PICTURES; 

AMERICAN PRESIDENT LINES, SIGNED 
CHANG; AND A SIGNED & NUMBERED 
PRINT.  

 

544. CONTEMPORARY PEDESTAL DINING 
TABLE WITH 3 LEAVES AND 4 CANE 
BACK CHAIRS.  

 
545. DENBY ENGLISH STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
546. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
547. (3) FRAMED 19TH C. PRINTS.  

 
548. EASTLAKE STYLE CYLINDER DESK 

SECRETAIRE. 2-DOOR GLASS FRONT 
UPPER SECTION, 3-DRAWER LOWER 
SECTION WITH SINGLE DOOR.  

 
549. CIRCA 1930S MAHOGANY BUST 

STAND.  
 
550. PAIR OF BLUE AND WHITE PORCELAIN 

POTS.  
 
551. CIRCA 1930S DESK AND STOOL.  

 
552. MAHOGANY 3-TIER PEDESTAL TABLE. 

EARLY 20TH C.  
 
553. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

OILS, WATERCOLOR. (10).  
 
554. KOA WOOD CIRCULAR PEDESTAL 

STAND.  
 
555. (2) FRAMED ASIAN WATERCOLORS, 

COURTSHIP SCENES, ONE BEING A 2-
PANEL WORK WITH TEXT.  

 
556. FRAMED LIMITED EDITION SIGNED 

AND NUMBERED DALI (?) PRINT. 
#465/500. (APPROX. 13" X 9.5").  

 
557. ETHAN ALLEN 11-DRAWER 

PHILADELPHIA HIGHBOY.  
 
558. FRAMED ABSTRACT WALL HANGING 

DEPICTING A FACE, MADE WITH 
THREAD AND NAILS. (OVERALL: 
APPROX. 33" X 15.5").  

 
559. (3) SILVER PLATED SERVING TRAYS.  

 
560. CIRCA 1900 MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR.  
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561. CONTEMPORARY "LEXINGTON" 
SINGLE DRAWER WASH STAND.  

 
562. (1 1/2 SHELVES OF BOOKS).  

 
563. (5) SHELVES OF VINTAGE BOOKS.  

 
564. (3 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
565. MAHOGANY PIE CRUST SIDE TABLE 

AND (2) SIDE TABLES. C. 1930S.  
 
566. 4-PANEL UPHOLSTERED FLOOR 

SCREEN.  
 
567. MAHOGANY CIRCULAR TILT TOP 

GAMES TABLE.  
 
568. 10-LIGHT DROP CRYSTAL 

CHANDELIER.  
 
569. MAHOGANY PIE CRUST TILT TOP 

OCCASIONAL TABLE.  
 
570. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
571. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER SETS.  
 
572. SHELF OF ASSTD. GLASS VASES.  

 
573. GROUP OF ARTWORK. (3).  

 
574. SHELF OF MONTEREY POTTERY 

FIGURES.  
 
575. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR CARS 

INCL. DAYS GONE.  
 
576. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  

 
577. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR CARS, 

TRUCKS AND GAS PUMPS.  
 
578. SHELF OF BRASS FLATWARE.  

 
579. (3) PIECES OF ARTWORK.  

 
580. SHELF OF GLASSWARE.  

 
581. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. TOYS, 

NESTING DOLLS, BELLS.  
 
582. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS, 

LIDDED BOXES AND SLIDE RULE.  

583. SHELF OF SILVER PLATED FLATWARE.  
 
584. GROUP OF (7) FRAMED PRINTS AND 

WATERCOLORS. SIGNED, DIFFERENT 
ARTISTS. HEREDIA & SHAPIRO.  

 
585. SHELF OF GLASSWARE.  

 
586. SHELF OF ASSTD. FIGURINES, CHINA, 

BASKETS AND SHAKERS.  
 
587. SHELF OF PICTURE FRAMES.  

 
588. GROUP OF ARTWORK INCL. COBELLE 

ARTIST PROOF, WOOD BLOCK PRINT. 
(6).  

 
589. SHELF OF STEMWARE.  

 
590. SHELF OF BRASSWARE FIGURES INCL. 

LONG HORN STEER, PHEASANTS, 
DUCKS.  

 
591. HAVILAND LIMOGES PARTIAL DINNER 

SERVICE. (APPROX. 52 PCS).  
 
592. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
593. SHELF OF STEMWARE.  

 
594. SHELF OF DROP CRYSTALS.  

 
595. COLLECTION OF MARBLES AND 

CRACKER JACK TOY SURPRISES.  
 
596. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 15).  
 
597. SHELF OF ORIENTAL VASES.  

 
598. SHELF OF FINE CHINA.  

 
599. SHELF OF VINTAGE TOYS, GAMES AND 

DOLLS.  
 
600. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL. 

BING & GRONDAHL.  
 
601. SHELF OF GLAZED CERAMIC 

CYLINDERS.  
 
602. HAND PAINTED 2-PANEL HALF 

SCREEN AND 2 PRINTS.  
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603. GROUP OF CUT GLASS AND LEAD 
CRYSTAL ITEMS INCL. VASES, BOWLS 
AND CANDLESTICKS.  

 
604. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

POTTERY ITEMS.  
 
605. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

TRAYS, BOWLS, CHAFING DISHES.  
 
606. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. NEEDLEWORK. (APPROX. 14)  
 
607. FRAMED GOUACHE ON PAPER, SIGNED 

STEVE TRACY '91. (APPROX. 31.5" X 
33.5").  

 
608. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  

 
609. FRAMED BALI BATIK, LANDSCAPE.  

 
610. CONTEMPORARY FIREPLACE 

SURROUND.  
 
611. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 10' X 6').  
 
612. VICTORIAN MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
613. PAIR OF HITCHCOCK TWIN SIZE BEDS.  

 
614. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
615. PAIR OF 19TH C. PINE TWIN BEDS.  

 
616. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
617. PINE FULL SIZE HEAD AND 

FOOTBOARDS.  
 
618. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(11'7" X 2'11").  
 
619. 4-DOOR DISPLAY CABINET.  

 
620. MID 20TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

TABLE.  
 
621. ORIENTAL LACQUERED WOOD TABLE.  

 

622. MAHOGANY 2-DRAWER WRITING 
DESK WITH CARVED DRAWERS, BALL 
AND CLAW FEET.  

 
623. NATIVE AMERICAN STYLE WOVEN 

BASKET. (APPROX. 6 3/4" TALL, 13" 
DIA).  

 
624. GROUP OF (4) FRENCH POTTERY 

PLATES. MARKED K & G VIOLETTE 
LUNEVILLE FRANCE.  

 
625. (2) ORIENTAL FIGURAL RESIN 

STATUES.  
 
626. ORIENTAL CELADON GLAZED 

STONEWARE, LIDDED JAR.  
 
627. (2) HAND DECORATED INDIAN POTS.  

 
628. GROUP OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
629. FRENCH HAND PAINTED PORCELAIN 

VASE. MARKED B & C FRANCE. 
(APPROX. 10" TALL).  

 
630. ORIENTAL PORCELAIN WARRIOR 

FIGURE.  
 
631. ORIENTAL POTTERY BOWL.  

 
632. NATIVE AMERICAN STYLE WOVEN 

BASKET. (APPROX. 8" TALL, 11" DIA).  
 
633. ORIENTAL POTTERY BOWL WITH 

ASSOCIATED BOX.  
 
634. AMERICAN BRILLIANT CUT CRYSTAL 

COFFEE POT, CIRCA 1900.  
 
635. PAIR OF DROP LUSTER AND SWAG 2-

LIGHT WALL SCONCES.  
 
636. 19TH C. HAND PAINTED CHARGER 

WITH TIN GLAZE. (APPROX. 16.5" DIA).  
 
637. (3) SOUTHWESTERN STONE POLISHED 

RED WARE VESSELS. SEED POT AND 2 
VASE. SIGNED L. YEPE JEMEZ. 
(APPROX. 6", 3 1/4" & 2 1/2").  

 
638. (2) ORIENTAL CRACKLE GLAZE VASES.  
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639. WEDGWOOD VASE, "SARAH'S 
GARDEN" WITH BOX.  

 
640. ORIENTAL LACQUERED BOX.  

 
641. GERMAN PORCELAIN LUNCHEON SET 

WITH GILT DECORATION.  
 
642. (3) CHINESE HAND PAINTED 

GRADUATED STORAGE BOXES.  
 
643. VINTAGE ALABASTER MANTEL 

CLOCK AND VASE.  
 
644. LLADRO PORCELAIN ANGEL FIGURE 

WITH BOX.  
 
645. ORIENTAL EARTHENWARE POT.  

 
646. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

EMBROIDERED HAT.  
 
647. GROUP OF FINE VINTAGE CLOISONNE 

ITEMS; PAIR OF CANDLESTICKS, DISH, 
3 CUPS AND 3 NAPKIN RINGS.  

 
648. GROUP OF ASSTD. HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
649. SEAGATE PC BACKUP SYSTEM AND (2) 

EXTERNAL HARD DRIVES. (320GB & 
250GB).  

 
650. 165 FT. SURVEYOR'S TAPE MEASURE.  

 
651. CANON ZR930 MINI DV CAMCORDER.  

 
652. (4) PAIRS OF SUNGLASSES MARKED 

VUARNET, DIOR & (2) DG.  
 
653. GROUP OF BASEBALL RELATED 

COLLECTIBLES.  
 
654. PANASONIC MINI DV PALMCORDER 

AND OLYMPUS SUPERZOOM 330 
CAMERA.  

 
655. SIMBA INSTRUMENTS TRUMPET WITH 

CASE.  
 
656. COLLECTION OF ASSTD. SPORTS 

TRADING CARDS.  
 
657. ORIENTAL SWORD IN A CARVED 

SHEATH.  

658.  (3) FAUX ALLIGATOR SKIN PURSES.  
 
659. LADIES' SHOULDER BAG MARKED 

FERRAGAMO.  
 
660. (5) ASSTD. LADIES' HAND BAGS.  

 
661. SET OF (3) CARVED TALL BACK 

CHAIRS.  
 
662. CARVED GIRAFFE SCULPTURE, 

MARKED "HONEST" ON BASE. 
(APPROX. 7' TALL).  

 
663. FRAMED ORIENTAL HAND FAN.  

 
664. MAPLE 8-DRAWER KNEE HOLE DESK.  

 
665. BURL WALNUT CARVED OVAL 

COFFEE TABLE WITH BALL AND CLAW 
FEET.  

 
666. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 
667. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
668. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
669. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND A MATCHING END TABLE.  
 
670. BURL WOOD COFFEE TABLE.  

 
671. TAPESTRY UPHOLSTERED FRENCH 

PROVINCIAL ARMCHAIR.  
 
672. SET OF (5) EARLY 20TH C. OAK CANE 

SEATED SIDE CHAIRS.  
 
673. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-TIER 

CIRCULAR PEDESTAL TABLE.  
 
674. CIRCA 1940S WALNUT CIRCULAR SIDE 

TABLE.  
 
675. MODERNIST TEAK COFFEE TABLE 

AND A SIDE TABLE.  
 
676. PAIR OF UPHOLSTERED OVERSIZED 

ARMCHAIRS.  
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677. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 
TABLE AND MATCHING SIDE TABLE 
WITH METAL FRAMES.  

 
678. MICRO FIBER UPHOLSTERED CORNER 

CHAIR.  
 
679. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
680. (3) FRAMED SAND PAINTINGS, NATIVE 

AMERICAN ART.  
 
681. VIOLIN & BOW WITH CASE.  

 
682. BOGEN MANFROTTO TRIPOD ON 

WHEELS. NO. 3254.  
 
683. (6) BLACK AND WHITE 

PHOTOGRAPHIC PRINTS.  
 
684. HARD STONE BANGLE.  

 
685. JUNGHANS GERMAN BRASS CASED 

TRAVEL CLOCK.  
 
686. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.  

 
687. ORIENTAL PRAYER BEADS.  

 
688. TIE BAR WITH 10K YELLOW GOLD 

SIGNET AND CHAIN.  
 
689. WHITE STONE BANGLE.  

 
690. (2) ORIENTAL CARVED STONE 

RUBBING PENDANTS.  
 
691. BLACK LABEL PREMIUM PRODUCT 

WRISTWATCH.  
 
692. HONEST TOBACCO BASEBALL 

TRADING CARD, READS TY COBB 
DETROIT AM STATS FOR 1908, 1909, 
1910.  

 
693. GROUP OF ASSTD. LOOSE STAMPS, 

FIRST DAY COVER AND 
COMMEMORATIVE.  

 
694. RED AND TAN PURSE MARKED 

COACH.  
 
695. SUPERMEN RING COLLECTION, 

LIMITED EDITION.  
 

696. U.S. ROCK ISLAND ARSENAL 
BAYONET STAMPED RIA 1909 AND U.S. 
161914.  

 
697. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

HENSOLDT-WETZLAR GERMAN 
BINOCULARS, HONEYWELL 8-DAY, 7-
JEWEL CLOCK, FLY REEL.  

 
698. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, BROOCH, PENDANT.  
 
699. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, RINGS, 
NECKLACES.  

 
700. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

CINNABAR, BEADED ENAMEL, 
NECKLACES, BRACELETS.  

 
701. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES AND RINGS.  
 
702. NIKON F3 35MM CAMERA WITH 

TOKINA 28-70mm LENS AND A VIVITAR 
70-210mm LENS.  

 
703. CANON EX-S600 6MP DIGITAL 

CAMERA.  
 
704. IPOD NANO. 4GB. A1236.  

 
705. GARMIN NUVI 255W GPS WITH BOX.  

 
706. APPLE IPOD NANO. 8GB. A1236.  

 
707. GARMIN NUVI 1450 GPS WITH CASE.  

 
708. PAIR OF ADVENT SPEAKERS WITH 

STANDS AND A PAIR OF POLK AUDIO 
CSi20 SPEAKERS.  

 
709. PAIR OF YAMAHA FLOOR SPEAKERS. 

(MODEL NS-7390).  
 
710. SUPRO GUITAR AMP.  

 
711. PANASONIC A/V CONTROL RECEIVER 

(SA-HE100) AND ONKYO DVD PLAYER.  
 
712. HEART RATE MONITOR (HRM TRIAX 

15) AND A KENSINGTON SPEAKER AND 
DOCKING PORT FOR IPODS.  
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713. AUDIO CONTROL C101 SERIES III 
OCTAVE EQUALIZER WITH REAL TIME 
AUDIO SPECTRUM ANALYZER.  

 
714. SONY PYXIS GPS RECEIVER. (IPS-360).  

 
715. (2) POLYCOM SOUNDSTATION 2 

CONFERENCE PHONE SYSTEMS.  
 
716. CARVER M-500T POWER AMPLIFIER, 

CARVER CT-SEVEN PRE AMP TUNER 
AND HARMAN KARDON 33B 
RECEIVER.  

 
717. TEAC MICRO HIFI SYSTEM. (MC-

DX321).  
 
718. ACER "ASPIRE ONE" NETBOOK. 

(MODEL ZG5).  
 
719. SONY AND PANASONIC STEREO 

RECEIVERS, PIONEER PL-112D 
TURNTABLE AND A TAPE DECK.  

 
720. YAMAHA SUBWOOFER AND A PAIR OF 

YAMAHA SPEAKERS. (YST-FSW050 
AND 2 X NS-M225).  

 
721. PAIR OF YAMAHA NS-6490 SPEAKERS 

IN BOX.  
 
722. VIZIO 32" HDTV. (MODEL V0320E).  

 
723. (6) HP 17" FLAT PANEL MONITORS. 

(MODEL L1750).  
 
724. SAMSUNG 22" LCD MONITOR. (MODEL 

226BWA).  
 
725. (6) HP 17" FLAT PANEL MONITORS. 

(MODEL 1745).  
 
726. (4) ORIENTAL BLACK LACQUERED 

PANELS.  
 
727. (3) MAPLE FRAMED NAUTICAL PRINTS. 

(APPROX. 7" X 9").  
 
728. BUCKLEY SLOT MACHINE. 

(DISASSEMBLED).  
 
729. VINTAGE COLD DRY AIR 

REFRIGERATOR.  
 
730. 2-DRAWER NIGHTSTAND.  

731. SWIVEL OFFICE CHAIR.  
 
732. LADIES' FUR WRAP.  

 
733. CONTEMPORARY CORNER OFFICE 

DESK (GLASS AND METAL) WITH 
CHAIR.  

 
734. ORIENTAL BLACK LACQUERED 

LIDDED BOX ON STAND.  
 
735. WHITE PAINTED METAL DAY BED.  

 
736. EASTLAKE STYLE 4-DRAWER CHEST 

WITH 2 UPPER DRAWERS.  
 
737. SHELF OF BOOKS.  

 
738. SHELF OF BOOKS.  

 
739. ADIDAS DUFFEL BAG AND BOOKS.  

 
740. (2) BOXES OF BOOKS AND DVDS.  

 
741. HAND KNOTTED PRAYER RUG. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
742. 6-PC MAPLE BEDROOM SET. (VIRGINIA 

CRAFTSMAN).  
 
743. MID 20TH C. MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
744. STAMINA INVERSION THERAPY 

TABLE.  
 
745. (6) HP 17" FLAT PANEL MONITORS. 

(MODEL 1755).  
 
746. PILATES 4500 JP EXERCISE MACHINE.  

 
747. PAIR OF BRASS 6-LIGHT 

CHANDELIERS.  
 
748. BLUE TO CLEAR MODERNIST GLASS 

DECANTER WITH 6 SHOT GLASSES.  
 
749. PAIR OF HAND DECORATED ORIENTAL 

GLASS VASES.  
 
750. (3) ORIENTAL SNUFF BOTTLES.  
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751. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
ART GLASS VASE, CENSER, 
PAPERWEIGHTS, DOLPHIN FIGURAL 
CANDLESTICK.  

 
752. SMALL TRIBAL DRUM.  

 
753. (3) SILVER PLATED LETTER HOLDERS 

AND A HANGING CENSER.  
 
754. (2) HUICHOL INDIAN BEADED BOWLS.  

 
755. (2) ORIENTAL POTTERY FUNERARY 

FIGURES.  
 
756. (9) SILVER PLATED LARGE SERVING 

UTENSILS.  
 
757. (2) SHELVES OF FINE PORCELAIN; 

GERMAN IRIDESCENT BIRD PLATES, 
LENOX, BOEHM, ORIENTAL PLATES.  

 
758. (2) ORIENTAL SNUFF BOTTLES. 

REVERSE PAINTED AND PEKING 
GLASS.  

 
759. (3) DESIGNER STYLE SUN GLASSES 

WITH CASES.  
 
760. (2) AGATE SPECIMENS ON STANDS.  

 
761. (2) BOTTLES OF GRATEFUL DEAD 

WINE.  
 
762. PHURBA SONAM, SHERPA, OPAQUE 

WATERCOLOR, BUDDHIST 
MONASTERY IN TENGBOCHE IN THE 
HIMALAYAS. (APPROX. 18 1/2" X 19 
1/4"). IN EMBOSSED SILVER GILT 
WOOD FRAME. (OVERALL: 24" X 24 
3/4").  

 
763. OIL ON CANVAS, SIGNED AND DATED 

2009, LOWER RIGHT. TITLED VERSO: 
THE WOMAN WITH ABAYA AND HEAD 
SCARF". INSCRIBED VERSO: NAGIMA 
MOHAMMED OMER, PORTRAIT OF A 
YEMENI WOMAN. (OVERALL: 26" X 17 
1/2").  

 
764. (3) SIDE CHAIRS INCL. A PAIR OF 

BALLOON BACK MAHOGANY CHAIRS.  
 
765. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SWIVEL ROCKER WITH OTTOMAN.  

766. TEMPURPEDIC QUEEN SIZE 
ADJUSTABLE BED.  

 
767. PAIR OF VINTAGE LATTICE DOORS.  

 
768. CHAISE LOUNGE.  

 
769. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
770. CARVED WOOD EAGLE TOTEM 

SCULPTURE. (APPROX. 58" TALL).  
 
771. PAIR OF CLASSICAL FORM TABLE 

LAMPS.  
 
772. MID 20TH C. MIRRORED DRESSER AND 

A MATCHING 6-DRAWER CHEST.  
 
773. PAIR OF PORCELAIN BASE URN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
774. 4-DRAWER DESK AND CHAIR.  

 
775. PAIR OF DECORATIVE FLORAL TABLE 

LAMPS.  
 
776. MISSION STYLE PEDESTAL TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
777. STAINED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
778. ELECTROMAGNETIC THERAPEUTIC 

TABLE LAMP.  
 
779. SET OF NESTING TABLES AND A 

MAGAZINE HOLDER.  
 
780. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
781. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  

 
782. GROUP OF (4) CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS INCL. MURANO.  
 
783. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

TABLE SCREEN.  
 
784. GROUP OF DEMI TASSE CUPS AND 

SAUCERS.  
 
785. (3) FINE GLASS CENTERPIECE BOWLS 

INC. GALWAY.  
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786. BELLEEK PORCELAIN POT WITH BOX.  
 
787. BELLEEK PORCELAIN CLOCK WITH 

BOX.  
 
788. INUIT CARVED STONE BIRD 

SCULPTURE.  
 
789. (3) GLASSWARE ITEMS; DECANTER, 

STEIN AND A GREEN CUP.  
 
790. UPHOLSTERED OVERSIZED RECLINING 

ARMCHAIR.  
 
791. (2) THROW RUGS.  

 
792. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

TALL BOY.  
 
793. ORIENTAL HIGH BLUE GLAZE 

POTTERY PLANTER.  
 
794. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
795. MID 20TH C. BLONDE OAK DISPLAY 

CABINET.  
 
796. (2) ORIENTAL PORTRAITS; REVERSE 

PAINTED UNDER GLASS. (APPROX. 19" 
X 13.5" & 15" X 11").  

 
797. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
798. OAK WASH STAND.  

 
799. MAHOGANY 2-DOOR ARMOIRE.  

 
800. PAINTED 2-DOOR WARDROBE.  

 
801. "VERA FOR MIKASA" BONE CHINA 

DINNER SERVICE, "LACY FERN". 
(APPROX. 95 PCS).  

 
802. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
803. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  

 
804. ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
805. "GOLDEEN'S" 5-DRAWER CHEST.  

 
806. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

WARDROBE.  
 

807. CAPODIMONTE PORCELAIN OVAL 
PLAQUE IN GILT FRAME, SIGNED. 
(OVERALL: APPROX. 25.5" X 20.5").  

 
808. CONTEMPORARY BUTTON BACK 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
809. QUEEN ANNE STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
810. LIDDED BLANKET CHEST.  

 
811. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 5'9" X 3'9").  
 
812. OAK ROLL TOP SECRETARY 

BOOKCASE.  
 
813. SPARTAN PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
814. GROUP OF MODEL COLLECTOR CARS 

INCL. COCA COLA.  
 
815. NORITAKE "FELICIA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
816. SHELF OF COLLECTIBLE CHINA.  

 
817. SHELF OF GLASSWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
818. GROUP OF ASSTD. STEMWARE, 

VARIOUS PATTERNS.  
 
819. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED CHESS SET.  
 
820. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
821. SHELF OF PHOTOGRAPHIC 

EQUIPMENT.  
 
822. SHELF OF VINTAGE CAST IRON 

COOKWARE.  
 
823. SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
824. SHELF OF CAMERA RELATED ITEMS.  

 
825. (3) FLATWARE CASKETS.  

 
826. GROUP OF STONEWARE.  
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827. GROUP OF GLASSWARE AND 
PORCELAIN DISH.  

 
828. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES.  
 
829. SHELF OF GLASSWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
830. SHELF OF GLASSWARE.  

 
831. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
832. (2) PLANTERS AND A TALL GINGER 

JARS.  
 
833. GROUP OF GLASSWARE, VASES, 

BOWLS AND LIDDED JARS.  
 
834. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
835. GROUP OF ASSTD. COOKWARE INCL. 

POTS, PANS, DUTCH OVENS.  
 
836. SHELF OF KNICK KNACKS, MINI CUPS 

& SAUCERS, FIGURES, CAMERAS.  
 
837. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
838. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 

DISHWARE.  
 
839. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL. 

VINTAGE.  
 
840. SHELF OF SILVER PLATED AND 

METALWARE.  
 
841. SHELF OF GLASSWARE.  

 
842. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, WINE GLASSES.  
 
843. (2) NATIVE AMERICAN PICTURES AND 

A TABLE LAMP.  
 
844. EMPRESS CHINA "MAJESTIC" PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
845. BLUE AND WHITE IRONSTONE CHINA.  

 
846. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

847. GROUP OF KNICK KNACKS INCL. 
BRASS BOOKENDS.  

 
848. SHELF OF ASSTD. VINTAGE 

TELEPHONES.  
 
849. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES INCL. JUICER, PRESSURE 
COOKER.  

 
850. YARD HAWG PEDAL TRACTOR.  

 
851. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. HP 

VACUUM TUBE TESTER, NAVY 
OSCILLOSCOPE, SWEEP GENERATOR.  

 
852. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CRAFTSMAN CIRCULAR SAW, POWER 
GLIDE FINISH SANDER.  

 
853. (2) SHELVES OF HP LCD MONITORS 

(MODEL L1750).  
 
854. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. U.S. 

ARMY VOLTMETER, CRYSTAL 
CALIBRATOR, MULTIMETERS.  

 
855. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. TV 

ANALYST, U.S. NAVY WAVEMETER, 
BOONTOWN RF VOLTMETER.  

 
856. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
857. THERMOS GRILL AND A COLEMAN 

LANTERN.  
 
858. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
859. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CRAFTSMAN CIRCULAR SAW, JIG SAW, 
BELT SANDER.  

 
860. SHELF OF SONY AND HARMAN 

KARDON SPEAKERS.  
 
861. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CHICAGO RECIPROCATING SAW, SKIL 
JIG SAW.  

 
862. BOONTOWN SIGNAL GENERATOR. 

(MODEL 84).  
 
863. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT INCL. 

WET SUIT & FINS, RACQUETS AND 
BALLS.  
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864. SHELF OF AUTOMOTIVE TOOLS AND 
ACCESSORIES.  

 
865. SHELF OF CRAFTSMAN AND BLACK & 

DECKER BENCH GRINDERS.  
 
866. SHELF OF SOCKETS.  

 
867. SHELF OF POWER TOOLS INCL. HEDGE 

TRIMMERS, WEED CUTTER, CHAIN 
SAW.  

 
868. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

VACUUM TUBE MULTIMETERS.  
 
869. SHELF OF HAND TOOLS AND POWER 

TOOLS.  
 
870. 130-PC TOOL SET IN CASE.  

 
871. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
872. 3-PC CRAFTSMAN STACKING TOOL 

CHEST.  
 
873. STORAGE UNIT AND ADJUSTABLE 

TABLE LAMPS IN BOXES.  
 
874. TEKTRONIX RM585A OSCILLOSCOPE 

WITH TYPE 86 PLUG IN UNIT.  
 
875. CRAFTSMAN 16" BENCH TOP SCROLL 

SAW IN BOX.  
 
876. JEEP PUSH PEDAL CHAIRS AND A 

FRAME.  
 
877. HELIUM BALLOON PARTY SET AND A 

GO VIDEO IN BOXES.  
 
878. 12 GAL. SHOP VAC.  

 
879. BISSELL PRO HEAT CARPET CLEANER 

AND A BISSELL STEAM MOP.  
 
880. NEW HERMES ENGRAVOGRAPH.  

 
881. KENMORE AND BISSELL VACUUM 

CLEANERS IN BOXES.  
 
882. RYAN GAS POWERED LEAF BLOWER.  

 
883. CRAFTSMAN 2400 WATT PORTABLE 

GENERATOR.  
 

884. SHELF OF COOKWARE AND 
APPLIANCES.  

 
885. 10' X 10' CANOPY AND A CAMPING 

CHAIR.  
 
886. SHELF OF FISHING EQUIPMENT AND 

BASEBALL BATS.  
 
887. CELESTRON 50MM TELESCOPE IN BOX.  

 
888. NEW HERMES ENGRAVOGRAPH AND 

ACCESSORIES.  
 
889. ALADDIN ULTRA PRO 75 MAGNIFIER  

 
890. NEW HERMES ENGRAVOGRAPH WITH 

TEMPLATES.  
 
891. WARING PRO MEAT SLICER.  

 
892. MID 20TH C. RCA VICTOR AM / FM 

RADIO.  
 
893. GROUP OF ASSTD. MAGAZINES.  

 
894. WEBER PORTABLE CHARCOAL GRILL.  

 
895. GROUP OF PICTURE FRAMES.  

 
896. MUSICAL SCROLL MAKER.  

 
897. DEWALT RECIPROCATING SAW AND A 

CAR JACK IN CASE.  
 
898. PHONICS DIGITAL 1000 WATT CAR 

AMP.  
 
899. HP 4500 SMARTPHONE AND TABLET 

PRINTER.  
 
900. (2) SHELVES OF NEC TELEPHONES IN 

BOXES. (APPROX. 24).  
 
901. (2) GROW LIGHT ELECTRIC BALLASTS.  

 
902. GROUP OF ASSTD. TENNIS RACKETS.  

 
903. GROUP OF ASSTD. MAGAZINES AND 

EPHEMERA.  
 
904. SKATEBOARD.  

 
905. RIDGEWAY GRANDMOTHER CLOCK.  
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906. PAIR OF CONTEMPORARY 
NIGHTSTANDS.  

 
907. MID 20TH C. TABLE LAMP.  

 
908. ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET.  
 
909. (3) TABLE LAMPS.  

 
910. OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  

 
911. CONTEMPORARY 4-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
912. DECORATIVE FRAMED MIRROR. 

(APPROX. 27" X 30").  
 
913. PAIR OF ORIENTAL STYLE BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
914. CONTEMPORARY SEGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
915. CONTEMPORARY 9-DRAWER DRESSER 

AND A MATCHING 5-DRAWER CHEST.  
 
916. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
917. CONTEMPORARY UPHOLSTERED HIGH 

BACK SIDE CHAIR.  
 
918. CIRCA 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
919. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 6' X 

3'9").  
 
920. BLACK AND GILT FRAMED BEVELED 

GLASS MIRROR.  
 
921. CIRCA 1930S ART DECO STYLE 4-

DRAWER CHEST AND A DROP LEAF 
SIDE TABLE.  

 
922. BURL WOOD VENEER SIDE TABLE.  

 
923. PAINTED FRAMED MIRROR.  

 
924. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 2.5').  
 
925. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 

926. RONALD JULIUS CHRISTENSEN, 
(AMERICAN, 1923 - ), SERIGRAPH 
LIMITED EDITION, FLOWER BURST - 
FLORAL SPRAY, #21/295. IN A SILVER 
METAL FRAME WITH WHITE MAT, 
GLAZED. (OVERALL: 31" X 36").  

 
927. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
928. POKER CHIP SET IN CASE.  

 
929. PAIR OF MARBLE TOP PEDESTAL SIDE 

TABLES.  
 
930. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 6).  
 
931. (3) BOXED SETS OF STEMWARE. 12-PC 

SETS.  
 
932. (2) BOXED SETS OF GLASSWARE. 24-PC 

SETS.  
 
933. SEQUENCE MAJORETTE BIBB.  

 
934. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

SCULPTURE, ABSTRACT ART. (7).  
 
935. GROUP OF TERRA COTTA WALL 

PLAQUES.  
 
936. BRASS 5-LIGHT HANGING FIXTURE.  

 
937. MID 20TH C. MAHOGANY SPINET 

DESK.  
 
938. LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
939. (2) TABLE LAMPS.  

 
940. 5-DRAWER BEDROOM CHEST.  

 
941. DROP CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  

 
942. (2) PCS. OF ARTWORK.  

 
943. WALNUT 3-DOOR LARGE WARDROBE.  

 
944. GROUP OF ARTWORK. 4 PCS. OIL ON 

CANVAS, OIL ON BOARD AND 2 
PRINTS.  

 
945. GLASS AND BRASS SOFA TABLE.  
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946. OFFICE DESK AND RETURN.  
 
947. DECORATIVE LIDDED BOX.  

 
948. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

TRAYS AND A VASE. (4 PCS).  
 
949. (2) OBIS.  

 
950. (2) SPINDLE BACK ARMCHAIRS.  

 
951. GROUP OF ARTWORK.  

 
952. WALL MOUNTED SHELF UNIT.  

 
953. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
954. (2) SOUTH AMERICAN WOVEN 

TEXTILES.  
 
955. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
956. (2) CONTEMPORARY SIDE TABLES.  

 
957. (3) FLOOR LAMPS.  

 
958. CONTEMPORARY 2-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
959. CIRCA 1930S OAK 3-DOOR ARMOIRE.  

 
960. SEALY TWIN SIZE MATTRESS AND 

BOX SPRING.  
 
961. PAIR OF TWIN SPOOL BEDS.  

 
962. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
963. PEARL GRANDFATHER CLOCK.  

 
964. BLACK RUSH SEATED SIDE CHAIRS.  

 
965. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY 

MIRROR.  
 
966. (2) VINTAGE TABLE LAMPS.  

 
967. PAIR OF OAK BOOKCASES.  

 
968. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

 
969. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  

970. MAPLE AND PINE BOOKCASES.  
 
971. (3) PCS. OF ARTWORK AND A MIRROR.  

 
972. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
973. SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
974. SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
975. SHELF OF GLASSWARE VASES, 

PITCHER, BOWLS AND STEMWARE.  
 
976. (2) PAINTED POTTERY FIGURES. 

(DAMAGED).  
 
977. SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
978. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. A 

PORCELAIN ELEPHANT.  
 
979. SHELF OF RINGLING BROS. BARNUM & 

BAILEY CIRCUS MODEL TRAIN CARS.  
 
980. SHELF OF CANDLES AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
981. SHELF OF VINTAGE HATS AND 

PARASOLS.  
 
982. SHELF OF DOLLS AND DOLL HOUSE 

RELATED ITEMS.  
 
983. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
984. SHELF OF COLLECTIBLE BOTTLES 

AND DECANTERS.  
 
985. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
986. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
987. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (4).  
 
988. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  

 
989. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
990. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
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991. SHELF OF GLASSWARE.  
 
992. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  

 
993. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

VINTAGE.  
 
994. VINTAGE TELEPHONE AND A 

DECORATIVE ITEM.  
 
995. BOX OF MATCH BOOKS.  

 
996. FRAMED PRINT, SIGNED LOWER LEFT.  

 
997. CIRCA 1920S PINE WRITING DESK 

WITH BOOKCASE UPPER SECTION.  
 
998. MAHOGANY FRAMED SOFA.  

 
999. 2-DRAWER FILE CABINET.  

 
1000. PAIR OF DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 
1001. 2-DRAWER FILE CABINET.  

 
1002. CIRCA 1940S MAHOGANY MIRRORED 

VANITY WITH BENCH.  
 
1003. CONTEMPORARY AREA RUG. 

(APPROX. 7'10" X 5'7").  
 
1004. PAIR OF 5-SHELF BOOKCASES.  

 
1005. CONTEMPORARY OAK 2-DRAWER FILE 

CABINET.  
 
1006. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
1007. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
1008. FRAMED ORIENTAL WALL HANGING.  

 
1009. PAIR OF CERAMIC AND BRASS TABLE 

LAMPS.  
 
1010. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
1011. ENTERTAINMENT CABINET WITH 

ELECTRIC RISER.  
 
1012. MAHOGANY OVAL PEDESTAL TABLE 

AND A PLANT STAND.  
 

1013. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 
LAMPS.  

 
1014. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
1015. CONTEMPORARY 6-DRAWER DRESSER.  

 
1016. TABLE LAMP.  

 
1017. CLOUGH & WARREN PUMP ORGAN. 

CIRCA 1900.  
 
1018. LARGE FRAMED GOUACHE PAINTING 

DEPICTING AN INDIAN FESTIVAL. 
(APPROX. 32" X 47").  

 
1019. WURLITZER UPRIGHT PIANO (#858791) 

WITH BENCH.  
 
1020. HALE'S CRESCENT PUSH PEDAL 

SEWING MACHINE.  
 
1021. (2) FLOOR LAMPS.  

 
1022. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  

 
1023. SINGER TREADLE SEWING MACHINE.  

 
1024. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  

 
1025. SET OF FIRE PLACE TOOLS.  

 
1026. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  

 
1027. CIRCA 1930S 5-DRAWER DESK.  

 
1028. FRAMED OIL ON CANVAS 

(LANDSCAPE) AND A GILT PICTURE 
FRAME.  

 
1029. PINE 6-SHELF BOOKCASE.  

 
1030. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
1031. (4) FRAMED MIRRORS.  

 
1032. CIRCA 1920S OAK 3-DRAWER CHEST.  

 
1033. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
1034. PAIR OF CONTEMPORARY DISPLAY 

CABINETS.  
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1035. SERTAPEDIC KING SIZE MATTRESS.  
 
1036. WHITE METAL HEADBOARD.  

 
1037. AEROSONIC UPRIGHT PIANO.  

 
1038. PAIR OF TEAK VENEERED 5-SHELF 

BOOKCASES.  
 
1039. CONTEMPORARY OAK 3-SECTION 

ENTERTAINMENT CABINET.  
 
1040. WING BACK ARMCHAIR.  

 
1041. SINGER SEWING MACHINE IN CABINET 

WITH ACCESSORIES.  
 
1042. CARVED ORIENTAL 2-PANEL SCREEN 

WITH BONE AND WOOD OVERLAY.  
 
1043. FLOOR LAMP.  

 
1044. DROP LEAF TABLE.  

 
1045. MID 20TH C. SERVER.  

 
1046. GROUP OF ASSTD. UNFRAMED 

ARTWORK.  
 
1047. KITCHEN TABLE.  

 
1048. BRASS 2-HANDLED PLANTER ON PAW 

FEET.  
 
1049. CARBON MONOXIDE AIRLINE 

MONITOR MACHINE.  
 
1050. NO LOT.  

 
1051. (2) POWER TRIM GAS POWERED 

EDGERS.  
 
1052. APPLIANCE DOLLY.  

 
1053. WEBER BBQ.  

 
1054. PAIR OF BLUE PAINTED METAL 

CHAIRS.  
 
1055. (2) POWER TRIM GAS POWERED 

EDGERS.  
 
1056. (3) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
1057. BOX OF GLASSWARE.  

1058. NO LOT.  
 
1059. BOX OF LINENS.  

 
1060. (3) BOXES OF CHINA, GLASS AND 

KNICK KNACKS.  
 
1061. (7) LAUNDRY BASKETS.  

 
1062. (2) BOXES OF GLASS AND CHINA.  

 
1063. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE.  

 
1064. (10) ASSTD. LAUNDRY BASKETS.  

 
1065. (9) GM WHEEL RIMS AND (4) HUB 

CAPS.  
 
1066. BUCKET OF STEEL STAKES.  

 
1067. DEPURECO MODEL M65 INDUSTRIAL 

HEPA VAC.  
 
1068. CAST IRON LATHE.  

 
1069. 9-PC PATIO SET.  

 
1070. FAUX PLANT.  

 
1071. (3) ASSTD. CROCK POTS.  

 
1072. METAL PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS 

AND UMBRELLA.  
 
1073. WEBER BBQ ON CART.  

 
1074. CLOTHES RACK AND STEP STOOL / 

CHAIR.  
 
1075. GARDEN BENCH.  

 
1076. (2) GRANITE TABLE TOPS.  
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1201. AMF CONQUEROR WOMEN'S BIKE.  
 
1202. FREE SPIRIT ROAD BIKE.  

 
1203. SPECIALIZED BMX BIKE.  

 
1204. CHROME BMX BIKE.  

 
1205. MAGNA EXCITOR MTN. BIKE.  

 
1206. SCHWINN S-60 DSX MTN. BIKE.  

 
1207. ROADMASTER GRANITE PEAK MTN. 

BIKE.  
 
1208. SCHWINN RANGER MTN. BIKE.  

 
1209. IRON HORSE MAVERICK 4.5 MTN. 

BIKE.  
 
1210. HUFFY ROCK CREEK MTN. BIKE.  

 
1211. SCHWINN MOAB MTN. BIKE.  

 
1212. MAGNA GLACIER POINT MTN. BIKE.  

 
1213. SCHWINN MID TOWN TOURING BIKE.  

 
1214. SPECIALIZED ROCK HOPPER MTN. 

BIKE.  
 
1215. SCHWINN RANGER MTN. BIKE.  

 
1216. SCHWINN OR 2 TOURING BIKE.  

 
1217. MURRAY MONTEREY WOMEN'S BIKE.  

 
1218. GREEN PAINTED MTN. BIKE.  

 
1219. STARLING GIRLS 7-SPD BIKE.  

 
1220. MAGNA GREAT DIVIDE MTN. BIKE.  

 
1221. BLACK FRAME SINGLE SPEED BIKE.  

 
1222. NORCO BLACK TOURING BIKE.  

 
1223. SPECIALIZED EXPEDITION MTN. BIKE.  

 
1224. SPECIALIZED HARD ROCK WOMEN'S 

BIKE.  
 
1225. UNIVEGA MONTEGA TOURING BIKE.  

 
1226. BLACK MTN. BIKE.  

1227. BLUE FRAME SINGLE SPEED BIKE.  
 
1228. SPECIALIZED HARD ROCK WOMEN'S 

MTN. BIKE.  
 
1229. SCHWINN BLACK FRAME CRUISER.  

 
 


